
Periodo del 19 de febrero al 05 de marzo 2021

Boletín: 01

Monitoreo de 

comportamientos de 

autocuidado y 

medición acciones 

pedagógicas



Uso del tapabocas general

Total Observados 13.506
Datos susceptibles a variación por actualización Entre el 19 de febrero al 05 de marzo

13.384

122

Total personas

Con tapabocas Sin tapabocas

99,1%

87,9%

%  P.  Con tapabocas %  P. Tapabocas bien puesto

% Uso de tapabocas



Uso del tapabocas: total ciudadanos observados

Total personas observadas 13.506

Datos recabados equipo Dirección Observatorio

Datos susceptibles a variación por actualización 

1.129
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Ciudad Bolívar

Antonio Nariño

Los Mártires

Suba

Santa fe

Puente Aranda

Barrio Unidos

La Candelaria

Teusaquillo

Engativá

Chapinero

Fontibón

Usaquén

Usme

Rafael Uribe…

San Cristóbal

Total personas observadas por localidad Localidades % Personas 

por localidad

Ciudad Bolívar 8,4%

Antonio Nariño 8,2%

Los Mártires 8,0%

Suba 7,4%

Santa fe 7,3%

Puente Aranda 7,3%

Barrio Unidos 7,2%

La Candelaria 6,6%

Teusaquillo 5,9%

Engativá 5,8%

Chapinero 5,4%

Fontibón 5,2%

Usaquén 5,2%

Usme 5,0%

Rafael Uribe Uribe 4,4%

San Cristóbal 2,8%

Total general 100,0%



Uso del tapabocas comparado por localidad

Muestra por localidad

Datos susceptibles a variación por actualización Datos recabados equipo Dirección Observatorio
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Comparativo localidades 

% Uso Tapabocas % Bien puesto

Teusaquillo Chapinero Usaquén
Barrio 

Unidos

Antonio 

Nariño

Puente 

Aranda
Suba

La 

Candelaria
Engativá Usme

Ciudad 

Bolívar
Fontibón Santa fe San Cristóbal

Rafael Uribe 

Uribe
Los Mártires

795 724 699 974 1.110 989 1.006 888 777 669 1.129 705 991 374 591 1.085



Vendedores informales

Total puntos de ventas informales observados 1.341

Datos susceptibles a variación por actualización Datos recabados equipo Dirección Observatorio

209
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127

126
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Los Mártires

Ciudad Bolívar

San Cristóbal

Usme

Santa fe

Suba

La Candelaria

Antonio Nariño

Engativá

Teusaquillo

Chapinero

Barrio Unidos

Fontibón

Puente Aranda

Rafael Uribe Uribe

Usaquén

Total Vendedores observados por localidad  Localidad % Vendedores 

por localidad

Los Mártires 15,6%

Ciudad Bolívar 11,7%

San Cristóbal 9,5%

Usme 9,4%

Santa fe 9,1%

Suba 7,8%

La Candelaria 7,2%

Antonio Nariño 6,0%

Engativá 4,7%

Teusaquillo 3,5%

Chapinero 3,3%

Barrio Unidos 3,0%

Fontibón 2,8%

Puente Aranda 2,7%

Rafael Uribe Uribe 2,2%

Usaquén 1,7%

Total general 100,0%



Vendedores informales comparativo uso tapabocas

Muestra por localidad

Datos susceptibles a variación por actualización Datos recabados equipo Dirección Observatorio

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 99,5% 99,2% 99,0% 98,1% 97,5% 97,5% 96,8%
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Compartivo vendedores informales por localidades 

% con tapabocas % Tapabocas bien puesto

Santa fe Suba Teusaquillo Chapinero Fontibón
Puente 

Aranda

Rafael Uribe 

Uribe
Usaquén Los Mártires Usme

La 

Candelaria

Ciudad 

Bolívar

Antonio 

Nariño

Barrio 

Unidos
Engativá San Cristóbal

122 104 47 44 37 36 29 23 209 126 96 157 81 40 63 127



Comparativo uso de tapabocas – Lugares de recolección

Datos recabados equipo Dirección Observatorio Datos susceptibles a variación por actualización 

99,1% 99,4% 98,6% 99,1%

87,8% 89,2% 86,1% 90,9%

Calle principal con

aglomeración de

púbico

Centro comercial Plaza de mercado Otro

Compartivo uso de tapabocas por lugar de 

recolección

% P con tapabocas % Bien puesto

98,9% 99,7% 94,6% 100,0%

44,9% 45,8% 44,2%
52,9%

Calle principal con

aglomeración de

púbico

Centro comercial Plaza de mercado Otro

Compartivo vendedores informales localidades Sin 

cuarentena

% P con tapabocas % Bien puesto



Conteos centros comerciales



Uso de tapabocas por zonas observadas

Datos susceptibles a variación por actualización 
Datos recabados equipo Dirección Observatorio
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Tipo de tapabocas por zonas observadas

Datos susceptibles a variación por actualización Datos recabados equipo Dirección Observatorio

Tela; 47%

Con filtro o válvula; 4%

Quirúrgico ; 
39%

N95 o doble ; 
9%

Tipo de tapaboca Zonas comunes
Tela; 59%

Con filtro 
o …

Quirúrgico ; 
37%

N95 o doble ; 
2%

Tipo de tapabocas - zona de restaurantes



Distanciamiento por zonas observadas

Datos susceptibles a variación por actualización Datos recabados equipo Dirección Observatorio

82%

65%

61%

17%

12%

Centro Oriente

Centro occidente

Sur oriente

Nor oriente

Sur occidente

Porcentaje de personas que no guardan 
la distancia-zonas de restaurantes

75%

25%

10%

8%

0%

Sur oriente

Centro occidente

Sur occidente

Nor oriente

Centro occidente

Porcentaje de personas que no guardan
la distancia-zonas comunes



Cantidad de personas consumiendo alimentos mientras caminan

Datos susceptibles a variación por actualización Datos recabados equipo Dirección Observatorio

30

19

13

7

1

Centro occidente

Sur occidente

Centro occidente

Sur oriente

Nor oriente

Zonas comunes

26

14

10

2

1

Centro occidente

Sur oriente

Sur occidente

Nor oriente

Centro occidente

Zona de comidas



Encuesta acción pedagógica “Gustavo el asintomático”

Datos recabados equipo Dirección Observatorio



Resultados sondeo acción pedagógica “Gustavo el asintomático”

Datos susceptibles a variación por actualización Datos recabados equipo Dirección Observatorio

92%

92%

76%

60%

8%

Adecuado uso del tapabocas

Distanciamiento para evitar el
contagio

Desinfección por lavado de
manos y/o uso de gel o alcohol

No hacer reuniones con
personas diferentes a a los que

habitan con usted

Otra

P1. El o los mensajes que le deja esta acción 
pedagógica son:

84%

84%

72%

48%

0%

Adecuado uso del tapabocas

Desinfección por lavado de manos y/o
uso de gel o alcohol

Distanciamiento para evitar el contagio

No hacer reuniones con personas
diferentes a a los que habitan con usted

Otra

P2. Usted ¿Qué medida o medidas  de autocuidado, 
cree que son las más importantes para evitar el 

contagio?

Se encuestaron 25 de 75 personas que 

interactuaron con la actividad

Preguntas de opción múltiple, en las 

dos preguntas se dio la opción: 

Ninguna



Encuesta acción pedagógica “Gustavo el asintomático”

Datos recabados equipo Dirección Observatorio

P3. Usted cree que esta actividad  aporta a la 

comprensión sobre la importancia de las medidas de 

autocuidado.
Sí: 100%

P4. Por favor Evalué entre 1 y 4,  donde 1 es nada 

claro y 4 muy claro, que tan claro fue el mensaje de 

esta acción pedagógica.

4. Muy claro: 100%



Fin del boletín 

¡MUCHAS GRACIAS!


